



GLORIOUS SUN GROUP

旭日集團

《新聞稿》

「權八」日本居酒屋進駐北京道一號

隨著香港政府放寬防疫措施，來自日本的殿堂級居酒屋「權八」搶先進駐北京道一號 28 樓，開設首間九龍區旗艦店，並已於農曆新年前開業。

「權八」是一家日本著名居酒屋品牌，獲日本首相青睞以宴請貴客及國家元首。權八設於北京道一號的旗艦店增設壽司廚師發辦（Omakase）專區，提供優質的時令魚料及席前餐飲體驗。全新空間同時貫徹權八品牌理念，繼續為客人呈獻別具風味的傳統日本料理。新店坐擁無敵維港景觀，食客可以在斜裁的落地玻璃窗前，及江戶居酒屋的氛圍和韻味中，享用一系列由資深行政總廚主理的權八居酒屋料理，在環海摩登商廈中重現江戶時代的居酒屋經典。

旭日集團將繼續以「擇優」策略，落實高質量發展，積極做好租賃工作，力求不斷優化物業租戶組合水平，讓北京道一號在充滿挑戰的租賃環境中仍能繼續成為冠絕同區的甲級商廈。

- 完 -



圖片說明：「權八」在北京道一號 28 樓重現江戶時代的居酒屋經典



圖片說明：「權八」食客可在斜裁的落地玻璃窗前飽覽維港景觀

媒體查詢：

梁雅賢

區佩欣

電話：(852) 2263 3811

電話：(852) 2263 3239

電郵：grace.leung@glorisun.com

電郵：agnes.au@glorisun.com